

Информация для льготных категорий граждан в связи с введением с 1 января 2019 года новой коммунальной услуги – обращение с твердыми коммунальными отходами.

С 1 января 2019 г. в Республике Адыгея в структуре оплаты за жилье, в соответствии с Жилищным Кодексом, изменилась составляющая коммунальных услуг. Добавилась новая коммунальная услуга – обращение с твердыми коммунальными отходами, а услуга вывоз мусора – исключена. В связи с этим у некоторых категорий льготников, состоящих на учете в Филиале № 5 по Шовгеновскому району ГКУ РА «Центр труда и соц. защиты населения», изменится размер выплат.

В зависимости от вида жилья гражданина - многоквартирный дом или индивидуальный жилой дом, размер платежей за услугу по обращению с твердыми коммунальными услугами с 2019 года составит 98 руб.81 коп. и 101 руб. 34 коп. с человека в месяц соответственно, то есть будет увеличение платежей граждан, но в тоже время, увеличится размер предоставляемой компенсации отдельным категориям граждан, пользующихся льготами в соответствии с законодательством. В связи с включением в коммунальные услуги новой услуги- обращение с твердыми коммунальными отходами, право на компенсацию расходов на эту услугу приобретут инвалиды (льгота распространяется на самого инвалида), семьи, имеющие детей-инвалидов (на всех членов семьи), многодетные семьи (на всех членов семьи). Инвалиды ВОВ так же имеет право на указанную выше компенсацию, при этом льгота распространяется на всех членов семьи. У участников ВОВ, бывших несовершеннолетних узников концлагерей, членов семей погибших (умерших) участников (инвалидов) ВОВ (вдовы), инвалидов и участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС льгота распространяется на самого льготника.

Вместе с тем право на компенсацию утрачивают ветераны боевых действий , так как они не наделены правом на льготы по оплате коммунальных услуг.

Согласно ст. 159 Жилищного кодекса Российской Федерации имеют право на субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг, в том числе на услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату ЖКУ превышают 22 % совокупного дохода семьи. Увеличиваются расходы на оплату коммунальных услуг вследствие включения в коммунальные услуги «обращение с твердыми коммунальными отходами» соответственно увеличится и размер

получаемой субсидии на оплату ЖКУ.

Действующий порядок предоставления льготным категориям жителей Республики Адыгея мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг будет сохранен и представление в Филиал № 5 по Шовгеновскому району ГКУ РА «Центр труда и социальной защиты населения» дополнительно каких-либо документов не требуется.

Дополнительная информация для граждан, проживающих в многоквартирных домах.

С 01 января 2019 года компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется:

проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пожилого возраста и (или) неработающих инвалидов первой и (или) второй групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет,- в размере пятидесяти процентов;

проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пожилого возраста и (или) неработающих инвалидов первой и (или) второй групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет,- в размере ста процентов. Ранее этим правом обладали только одиноко проживающие неработающие собственниками жилых помещений, достигшие возраста 70 и 80 лет.

Подробную информацию по возникающим вопросам можно получить в Филиале № 5 по Шовгеновскому району по адресу: а.Хакуриногабль, ул.Краснооктябрьская, 129